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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна та Євросоюз ще остаточно не узгодили умови торгівлі по декількох сотнях товарів 
аграрної продукції, що необхідне для підписання Угоди про зону вільної торгівлі. Про це 
заявив заступник Міністра економіки України Валерій Пятницький, що відповідає за 
переговори з ЄС, передає Reuters. 
"Зараз не стоїть питання про якусь конкретну дату, але йде робота, щоб максимально 
швидко вирішити багато технічних деталей, їх погодити. У кінці, як правило, залишаються 
якісь питання, які можна віднести до питань для політичного вирішення", - заявив 
В.Пятницький напередодні запланованого на 22 листопада саміту УКРАЇНА-ЄС у 
Брюсселі. 
За його словами, зустріч у Брюсселі навряд чи приведе до прориву, проте Київ має намір 
знову продемонструвати свою зацікавленість. "У нас є поряд два великі ринки. Наше 
завдання - навчитися працювати з одним і іншим. І чим більше буде правил у роботі з 
одним і іншим, тим буде краще", - відзначив В.Пятницький, додавши, що Україна не хоче 
бути в торгівлі з ЄС "молодшим братом" і розраховує на статус партнера. 
За його словами, Київ і Брюссель уже погодили умови торгівлі по тисячах товарних 
позицій, взаємні постачання переважної більшості яких здійснюватимуться без мит і 
обмежень. 
 
РБК-Україна, 15.11.2010 
Посол України в Німеччині Наталія Зарудна обговорила з Державним секретарем 
Федерального міністерства продовольства, сільського господарства й захисту прав 
споживачів ФРН Робертом Клозом питання поглиблення українсько-німецького 
партнерства в аграрному секторі в контексті посткризового розвитку України й Німеччини.
Як повідомили УНІАН у прес-службі МЗС, німецька сторона була проінформована про 
розвиток економіки України, перш за все сільськогосподарській галузі в 2010 році, а також 
про останні кроки Уряду з метою покращення інвестиційного й ділового клімату України. 
 
Значна увага була приділена питанню створення Зони вільної торгівлі між Україною і ЄС, 
при цьому німецька сторона чітко висловилася за лібералізацію торгівлі продовольчими 
товарами, яка відповідатиме інтересам усіх сторін. Саме це питання стане предметом 
дискусії на Третьому саміті міністрів сільського господарства країн світу, який відбудеться 
в рамках міжнародної виставки «Зелений тиждень» в Берліні в січні 2011 року.  
 
http://economics.unian.net/, 17.11.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 



З 6 по 10 грудня 2010 р. в Україні заплановано проведення місії інспекторів Офісу FVO 
(DG (SANCO)/2010-8808) щодо оцінки стану існуючої системи контролю здоров’я тварин 
при виробництві м’яса птиці, яєць та продукції з них для можливого експорту до країн 
Європейського Союзу. З метою підготовки до зазначеного візиту, з 9 по 12 листопада 2010 
року спеціалістами державної служби ветеринарної медицини буде проведене попереднє 
інспектування птахопереробних підприємств – потенційних експортерів до ЄС щодо 
здійснення державного контролю за проведенням протиепізоотичних заходів.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 11.11.2010 
Відбулися переговори між представниками Державного комітету ветеринарної медицини 
України та Міністерства сільського та лісового господарства Нової Зеландії 
Зустріч відбулася з ініціативи новозеландської сторони. Зарубіжну делегацію очолював 
Тоні Зораб – директор по доступу на ринки Служби з контролю безпечності харчової 
продукції Міністерства сільського та лісового господарства Нової Зеландії. Українську – 
перший заступник Голови Державного комітету ветеринарної медицини України 
Володимир Горжеєв.  
У ході зустрічі були обговорені питання щодо погодження ветеринарних сертифікатів на 
тварин та продукцію тваринного походження. За результатами переговорів прийнято ряд 
спільних рішень.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 12.11.2010 
Головний державний інспектор ветеринарної медицини України Іван Бісюк і глава 
Россільгоспнагляду Сергій Данкверт домовилися про продовження терміну дії існуючих 
дозволів на постачання рибній продукції на територію Митного союзу українськими 
підприємствами. Про це повідомляє Держкомветмедицини. 
Також була досягнута домовленість про надання російській стороні на поточному тижні 
списку українських м'ясо-молочних підприємств - потенційних експортерів до РФ для 
подальшої їх спільної інспекції.  
Під час зустрічі керівники обмінялися думками щодо питання розширення асортименту 
української продукції, яка може експортуватися в країни-учасниці Митного союзу. 
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 15.11.2010 
У період з 8 по 12 листопада цього року були проведені навчальні семінари на тему: 
"Контроль безпечності харчових продуктів тваринного походження: міжнародні правила 
та кращий світовий досвід", головним організатором яких є Проект Міжнародної 
фінансової корпорації (IFC). Участь у зазначених семінарах взяли державні інспектори та 
офіційні (уповноважені) лікарі ветеринарної медицини Кіровоградської, Херсонської, 
Запорізької, Вінницької, Хмельницької та Житомирської областей.  
Основним доповідачем, під час зазначеного заходу, був представник Ветеринарно-
продовольчого департаменту Міністерства сільського господарства Естонії пані Вікторія 
Баротова, яка проаналізувала підходи до системи харчової безпеки на прикладі 
вітчизняного та європейського законодавства.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 15.11.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Аграрії будуть працювати за подвійними стандартами. Міністерство аграрної політики 
України планує впровадити на 3-5 років подвійні стандарти якості сільськогосподарської 
продукції: українські і європейські. Про це повідомив Міністр аграрної політики України 
Микола Присяжнюк. «Гармонізація санітарних і фітосанітарних стандартів зі стандартами 
ЄС для нас дуже важлива. Оскільки, наприклад, стандарти по молоку, зараз у ЄС 
стандарти високі, у Білорусі й Росії ще вище. Тобто, у нас найнижчі стандарти, - сказав 



Міністр.  - Що може відбутися, якщо ми через місяць уведемо нові стандарти? Може 
відбутися катастрофа. І позиція наша така, і ЄС нас підтримав, - це введення двох 
стандартів паралельних. Наприклад, протягом 3-5 років будуть діяти два стандарти: 
європейський і український». 
 
www.izvestia.com.ua, 14.11.2010 
Україна має намір отримати від Європейського Союзу квоту на експорт зернових в 1,2 
млн. тонн щорічно. Про це заявив українським журналістам у Брюсселі Міністр аграрної 
політики України Микола Присяжнюк.  
“Світовий Банк нам розрахував, що ми маємо право претендувати на експорт без квот 1,2 
млн. тонн зерна в ЄС. У цілому зернових. І ми цю позицію озвучили. І Комісар по торгівлі 
Карел де Гухт підтвердив, що наступні раунди переговорів будуть направлені на 
зближення наших принципових позицій”, - сказав Міністр. 
Він відзначив, що на сьогоднішній день ЄС у рамках переговорів про створення Зони 
вільної торгівлі з Україною пропонує квоту на експорт у ЄС лише 200 тис. тонн зернових у 
рік.  
“Але після сьогоднішньої зустрічі я зрозумів, що ми зможемо знайти порозуміння, і 
збільшити квоту на ввезення зернових у ЄС”, - сказав М.Присяжнюк.  
 
http://economics.unian.net/, 13.11.2010 
Поголів'я свиней в Україні на 1 листопада поточного року виросло на 11,6% в порівнянні з 
аналогічною датою 2009 року й склало 8,523 млн. голів.  
Такі дані УНІАН повідомили в Державному комітеті статистики України. 
 
http://economics.unian.net/, 12.11.2010 
Компанія UkrLandFarming IPL підписала контракти на закупівлю 30 тис. голів племінної 
худоби з Австралії. Про це РБК-Україна повідомила генеральний директор компанії 
Галина Василік. «Є вже підписані контракти з Австралією, завозитимемо племінних 
телиць і нетелей породи ангус і герефорд», - сказала вона. 
Г.Василік додала, що контракти підписані з декількома австралійськими трейдерськими 
компаніями.«Худоба близько 30 днів плитиме кораблем з Австралії до Іллічівська, по 2-5 
тис. голів на одному кораблі. Потім ми зобов'язані їх 30 днів тримати на карантині. А вже 
після цього повеземо її далі - в Івано-Франківську область», - повідомила гендиректор 
компанії. 
За її словами, вартість проекту складає близько 150 млн. дол., зокрема, витрати на 
закупівлю худоби (від 2,5 до 4,5 тис. за голову), транспортування й будівництво 
інфраструктури. 
 
РБК-Україна, 12.11.2010 
Україна й Молдова виключили з режиму вільної торгівлі між двома країнами цукор, спирт, 
а також ряд інших товарів. Відповідний закон України №2578-VI від 5 жовтня 2010 р. 
набув чинності 13 листопада 2010 р. 
Закон передбачає вилучення з режиму вільної торгівлі, вживаного у відносинах між 
Україною й Республікою Молдова, ряду товарів, перерахованих у додатках до протоколу.  
Згідно ст. 1 протоколу, товари, увезені на митну територію України з Республіки Молдова, 
і товари, ввезені на митну територію Республіки Молдова з України згідно номенклатурі 
товарів, приведеній у додатку №1 і №2 до зазначеного протоколу, вилучаються з режиму 
вільної торгівлі.  
 
АПК-ІНФОРМ, 15.11.2010 
Україна чекає відкриття наступного року філії Чікагської агробіржи або Європейської. Про 
це повідомив українським журналістам у Брюсселі Міністр аграрної політики України 
Микола Присяжнюк.  
“Думаю, що до наступного врожаю ми матимемо вже біржу, або це буде філія біржі Чікаго, 



або Європейської (Євронекст. – Ред.)”, - сказав він. 
Міністр відзначив, що представники цих бірж вже направили своїх представників до 
України. “Представники Чікагської біржі до 25 листопада повинні подати свої пропозиції. 
Європейська біржа також до 1 грудня повинна подати свої пропозиції щодо створення 
зернової біржі”, - сказав М.Присяжнюк.  
Він відзначив, що пропозиції будуть представлені Уряду для сприяння в створенні біржі.  
 
УНІАН, 15.11.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Народний депутат України Тетяна Бахтєєва пропонує Верховній Раді прийняти за основу 
проект закону про внесення змін до Закону України "Про безпечність та якість харчових 
продуктів" щодо реалізації на агропродовольчих ринках продукції домашнього 
виробництва й подвірного забою. 
Основною метою прийняття зазначеного законопроекту є зведення до мінімуму кількості 
актів з одного питання й, відповідно, зменшення витрат коштів державного бюджету 
України на їх виконання. 
Крім того, передбачається забезпечити систему організованої заготівлі молока й забою 
тварин від господарств населення на базі сільськогосподарських обслуговуючих 
кооперативів шляхом належного ветеринарного контролю, який включає дотримання 
вимог ветеринарно-санітарних норм щодо отримання молочної й м'ясної сировини, 
передзабійного стану, забою й сертифікації продукції тваринного походження. 
 
АПК-ІНФОРМ, 16.11.2010 
 
 


